

主管网爆裂 莱山多小区停水

市自来水公司连夜抢修,预计最迟今天一早就将恢复供水



突然停水让开酒店的韩先生忙坏了。实习生 王永军 摄



下班回家后,家住凤凰小区的李女士家里来水了。实习生 王永军 摄



本报热线967066消息(记者 孙淑玉)由于管道老化发生自然爆裂,30日凌晨起莱山区部分小区停水。市自来水公司工作人员连夜维修,至30日中午12点半左右,主管网抢修完毕,部分小区家中已恢复供水。工作人员称最迟至今天早上,所有停水小区都将供水。

“一早起来家里就停水了,也不知道怎么回事。”30日上午,家住绿色家园小区的刘先生拨打本报热线967066反映,他早上5点半左右起来,发现家里的自来水停水了,由于没有事先接到通知,家人只得放弃洗漱,早餐也只好在外面凑活着吃了。

随后,家住凤凰小区、四季花城以及午台等小区的市民也陆续拨打本报热线电话询问。不仅如此,润利大厦等写字楼内也出现断水情况。

记者从市自来水公司获悉,由于迎春大街和轸大路交叉口附近主管网破裂,影响了莱山区部分小区居民家中正常用水。

30日上午10点左右,记者赶到迎春大街

看到,水管爆裂点附近的绿化带内,溢出的自来水通过一条管道排出。为更新管道,溢水点已挖出20米左右,市自来水公司工作人员正在进行管道焊接,一旁吊车上更新的管道已经准备好了。

“从昨晚12点左右就开始抢修,中午就差不多能修好。”现场一位工作人员告诉记者,由于管道老化,主管网破裂导致此次停水,预计中午左右临近小区家中就能恢复供水。

下午2点左右,绿色家园清华园小区、凤凰小区等居民家中已恢复供水,但下午5点左右,润利大厦等高层内停水情况仍未得到恢复。

“现在正以每小时1300立方的速度向外供水,预计最迟明早居民家中就能恢复供水。”傍晚,市自来水公司工作人员告诉记者,中午12点半左右抢修完毕,临近小区已恢复供水,距离管道较远小区也将陆续恢复供水。此次停水对高层小区影响较大,预计最迟31日一早莱山区将顺利恢复供水。

◎停水以后,他们犯愁了◎

酒店餐饮业:存水不够用,老远去拉水

说起停水造成的影响,东方君悦酒店的王经理告诉记者,由于所处地势较低,停水后酒店的自来水管道里还留存了大概两吨水左右,尽管用水

尽量节省,但也远远满足不了饭店的需求。为了及时清理餐具,酒店只好从关系不错的其他未停水的单位拉水,增加了不少额外开支。

“关键是事先没有接到通知,酒店没有做好停水的准备,还好今天没有承办大型的婚宴,总算是保证了正常经营。”王经理说道。

写字楼白领:尽量不喝水,跑去上公厕

在黄海国际一房地产公司上班的杨女士告诉记者,因为平时都是喝桶装水,因此此次停水对日常饮水影响不大,主要影响是如厕问题。由于无法抽水,厕所里的味道特

别大,大家上厕所的时候都是掩鼻而入,走廊、楼梯间也少不了受气味影响。加上上午下雨,很多办公室都不开窗,气味就全堵在室内散不出去。

“为了不上厕所,我

今天基本上没喝水,趁午休的时候去芝罘区的商场上了厕所。”杨女士说。据记者了解,还有不少在停水区域写字楼上班的女士甚至跑老远去上共公厕所。

小区居民:买来6瓶矿泉水洗脸

莱山区多个小区早上开始停水,让不少早起上班的市民着了慌。有的市民买矿泉水洗脸应急,有的市民拿着洗漱用品,早早地赶到工作单位“蹭水”,还有的市民一早到小区天井内排队取水漱活。

“一早就停水,还能不洗脸就上班么?”家住绿色家园小区的刘女士一早发

现停水后,就慌了神,早饭可以不吃,但让爱美的她不洗脸去上班就有点难为情了。无奈,刘女士只好匆匆跑下楼买了6瓶矿泉水洗脸。

“浪费是浪费了点,但总比脏着出门强。”像刘女士一样买矿泉水或靠大桶水洗脸的市民并不在少数。还有市民在家中难以

洗漱,只得早早带着洗漱工具到工作单位“蹭水”。“我就是个例子,比平时早出门半小时呢。”家住凤凰小区的张先生说。

在绿色家园小区翠苑区,停水后的市民为洗漱只得带着盆来到小区内的开放天井排队取水。“排了20多分钟的队,好歹算是洗了个脸。”徐女士有点无奈地说。

市自来水公司:
连夜抢修了12个小时

30日上午10点左右,记者赶到停水点现场时,市自来水公司工作人员正紧张地对爆管进行抢修,连夜工作近12小时,不少工作人员脸上都露出了倦容。

上午11点左右,在爆管处新挖的近20米的深坑内,两名工作人员忙着焊接。水管破裂后大量水溢出,加上早上的雷阵雨,导致坑内泥泞不堪,给抢修工作带来了很大难度。

记者注意到,坑中的淤泥没过工作人员的膝盖,在新换的水管旁,一名工作人员正深一脚浅一脚费力地挪动。由于淤泥太滑,每走一步他都需要费力地扶住周围的维修设施,努力用手拔出一只脚后再费力抬腿挪动另一只脚前行。“维修到中午12点左右就差不多了,下午一些小区应该就能供水。”尽管已经熬了通宵,但工作人员仍不敢有一丝马虎。



市自来水公司工作人员正紧张抢修。记者孙淑玉摄

桶装水店:
一天多卖七八十桶水

莱山区部分小区突然停水,让不少市民犯了愁,但突然停水却让水店的生意好了起来。

“以往每天就卖70-80桶水,今天能卖150桶水左右。”在凤凰小区开酒店的韩勇强告诉记者,小区突然停水,来买桶装水的人特别多,一天卖出了150桶左右的水,是平常销量的2倍,能比以平常多挣200块钱。

虽然生意比往常好许多,但韩勇强还是希望这样突然停水的事尽量少发生。“停水带给居民的麻烦实在太多了。”韩勇强说,他根本没想到今天的销售量会这么大,由于库存不够,他还特意去水站拉了一次水。

记者 孙淑玉 见习记者
孙健 实习生 王永军

迎春乐®
中国驰名商标

鲜奶还是迎春乐的好



订奶电话:迎春乐上夼奶站:2849020
迎春乐幸福奶站:6841899

诚招烟威各区域代理商:2849020 18953526899